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  Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

e um, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se 

em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves Ferreira, 

secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, a senhor Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: 

André Almeida de Oliveira, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, 

Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto, Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, com 

ausência do vereador Antônio Paulino dos Santos, que teve sua falta justificada 

devido ao seu estado de saúde com vista a pandemia que vem ocorrendo. Havendo 

número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração 

de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro 

secretário a leitura do EXPEDIENTE, quando foram apresentadas as seguintes 

matérias: Projeto de Lei n.º 001/2021 - Dispõe sobre a fixação do salário mínimo 

nacional no âmbito da Administração Municipal, e dá outras providências; Projeto 

de Lei n.º 002/2021 -  Autoriza a concessão de bem imóvel municipal mediante 

termo de cessão de uso e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 003/2021 -  

Autoriza a concessão temporária de bem imóvel municipal mediante termo  de 

cessão de uso e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 004/2021 – Dispõe sobre 

desmembramento da Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo e a 

criação da Secretaria Municipal de Cultura do município de Cacimba de Areia, e dá 

outras providências, ambos de autoria do senhor Paulo Rogério de Lira Campos, 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA 
CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS  

 

2 
 

prefeito constitucional do Município. Dando prosseguimento foram apresentados os 

requerimentos: Requerimento n.º 001/2021 - Solicita construção de tirolesa com 

estrutura adequada, Requerimento n.º 002/2021 - Solicita reforma de passagem 

molhada; Requerimento n.º 003/2021 – Solicita recapeamento da rodovia PB-228 

entre o município de Cacimba de Areia e a rotatória situada no “Trevo”; 

Requerimento n.º 004/2021 -  Disponibilização no site de Regimento Interno e 

acesso às matérias do Município aprovadas pelo Legislativo e o Requerimento n.º 

005/2021 – Solicita constar em Ata Voto de Aplausos ao Jornalista Jordan Bezerra, 

em alusão aos 03 (três) anos de criação do Blog do Jordan, todos estes de autoria 

do vereador André Almeida de Oliveira. Não havendo mais matéria para 

apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o 

GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da tribuna o vereador André Almeida de 

Oliveira, que cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pelo momento. Disse que 

o direito do povo e o dever dos gestores devem andar juntos. Falou do momento 

em que vivemos, de medo e incertezas, são 250 mil mortes no País e aumentando 

de modo absurdo, a cada dia muitas pessoas morrem no Brasil, vivemos no 

Município um momento nunca visto, onde hoje as pessoas são proibidas de andar 

nas ruas, isso mostra como vem crescendo esta pandemia e as pessoas têm que 

entender que o isolamento social, juntamente com as vacinas são as únicas 

alternativas para sairmos desse caos, graças a Deus e aos cientistas que essas 

vacinas apareceram. Deixou seu apoio aos profissionais de Saúde do Município que 

estão a frente do trabalho, em especial à Edna Paulino que vem agindo como 

vacinadora, ela tem humildade, simpatia e muito amor ao que faz. Sempre 

reconhecerá aqui os profissionais que fazem seu trabalho com dedicação. Também 

está ansioso pelas chuvas de 2021, a poucos dias vieram as primeiras chuvas e as 

passagens molhadas estão tendo problemas e pede ao prefeito Rogério Campo 

uma medida definitiva para solucionar esses problemas. Espera contar com o apoio 

dos demais vereadores. Defendeu o blog do Jordan, que passa confiança no 

trabalho prestado, um trabalho de fundamental importância, deixou seus parabéns 

e sua homenagem ao jornalista Jordan Bezerra, com extensão ao 
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blogdojordanbezerra.com. Em relação aos cortes de terra, se o prefeito ver que vai 

demorar, que contrate máquinas para apoiar no referido serviço. Pediu atenção 

especial a respeito da farmácia básica do Município, onde as pessoas que no 

momento estão mais necessitadas, que procurem abastecer a farmácia, com mais 

ênfase aos medicamentos antidepressivos. Pediu ao prefeito que retome as obras 

paralisadas. Finalizou desejando sorte ao secretariado do Município e agradecendo 

a presença do jornalista Jordan Bezerra e demais pessoas presentes. Em seguida 

falou o vereador Damião Pereira de Farias, que iniciou agradecendo e 

cumprimentou os presentes. Falou do retorno aos trabalhos dos vereadores. Disse 

que hoje estão chegando aqui importantes projetos de lei. Nesta data está iniciando 

o trabalho legislativo e aqui cada um tem seu valor. Aqui cada um tem seu 

pensamento, mas é sempre direcionado em buscar o melhor para o nosso povo. 

Lembrar que estamos vivendo uma pandemia há quase um ano. Houve denúncias 

quanto a vacinação em todo o País, onde as pessoas que estão à frente, que não é 

o caso da nossa cidade, pois temos aqui a competente Edna, mas muitos dos 

profissionais não estavam colocando o líquido para inserir as seringas nas pessoas. 

Quanto às passagens molhadas é um assunto que sempre foi cobrado ao prefeito 

providências nesse sentido, sempre cobramos a ele melhoria. Agradeceu a atenção 

de cada um e deixou o seu agradecimento a Deus por estar iniciando seus trabalhos 

com saúde. Deixou voto de boas-vindas aos novos vereadores que estão chegando 

a esta Casa. Vindo à tribuna, o vereador Everton Silva Campos, cumprimentou a 

todos que estavam presentes e falou sobre a vacinação, em que todos os acamados 

do Município já estão vacinados. Comentou sobre a situação das pessoas do 

Município, em que as comunidades estão tendo todo o suporte por parte da 

Prefeitura Municipal. Finalizou agradecendo ao desempenho da Administração com 

os seus munícipes. O vereador Geomar Xavier Soares fez uso da tribuna e começou 

suas palavras agradecendo a Deus. Cumprimentou os presentes e agradeceu ao 

povo que o acolheu. Disse em relação às passagens molhadas, a Administração 

tem que buscar o Governo do Estado e o Governo Federal. É uma luta que se 

estende há anos, infelizmente muita gente só lembra quando vem chegando o 
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inverno. Muitas coisas dificultam porque dizem que é o início do mandato, a 

licitação. Aqui o prefeito mostrou seu trabalho, pois as urnas mostraram isso. A 

saúde de Cacimba de Areia está de parabéns, sem diferenciar ninguém, aqui é um 

trabalho intenso quanto à Covid-19. Finalizou dizendo o projeto que trata de permuta 

é uma matéria muito importante. Da tribuna, o vereador José Gonsalves Neto 

cumprimentou a todos e agradeceu a Deus, direcionou aos novatos seu voto de 

boas-vindas. Parabenizou os requerimentos do vereador André. Falou sobre a 

situação das feirinhas, que de novembro pra cá não vem sendo doadas, pediu que 

o Prefeito olhe com bons olhos e dê a feira a quem precisa. Falou que foi aprovado 

um projeto de gratificação aos profissionais de saúde e pagaram dois meses, 

também comentou sobre a questão da construção do ginásio de esportes, que foi 

tirado duzentos e cinquenta mil para cobertura do ginásio e até agora nada. Disse 

que está aqui para cobrar, então pede ao Prefeito que volte a pagar as gratificações. 

Também falou que está sendo executada uma obra pelo Poder Público na entrada 

da cidade e ninguém sabe o que é. Pediu ao povo de Cacimba de Areia que se 

cuide, não espere que ocorra com uma pessoa da família para acreditar nessa 

pandemia. A vereadora Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana fez uso da palavra 

apenas para cumprimentar as pessoas presentes e agradecer a Deus e a todas as 

pessoas que depositaram a confiança e sua pessoa. Dando prosseguimento, falou 

o vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, que cumprimentou os presentes e 

agradeceu aos que estão assistindo em suas residências pelas redes sociais. Falou 

que estamos atravessando uma pandemia e temos que ter todo o cuidado e que 

graças a Deus a ciência conseguiu a vacina e em breve chegará a nossa vez de 

tomá-las. Quanto aos requerimentos apresentados, se ver como líder do Governo a 

obrigação de comentá-los. Quanto ao pedido de uma tirolesa, essa tirolesa já existe; 

em relação ao servidor com telefone para prestar socorro a uma possível enchente 

não entendeu o pedido; não é contra as melhorias, mas agora é o período menos 

indicado para fazer as reformas nas passagens molhadas, que são heranças 

malditas, além da retirada irresponsável de areia que vem sendo feita. Quanto ao 

recapeamento, disse que a estrada está em boas condições uso, não sendo 
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necessário neste momento e quanto as obras paralisadas, é normal que as obras 

do Município não estejam sendo executas, pois estamos passando por um período 

de pandemia. Quanto aos tratores, um se encontra no sítio Emas e outro no sítio 

Liberdade, que tem que aproveitar o período de chuva para providenciar os 

serviços. Quanto as cestas básicas, nos anos de 2018, 2019 e 2020 foram 

entregues regularmente, em 2021 está em início de governo, mas já estão sendo 

providenciadas. Quanto a obra do ginásio, o dinheiro só é liberado quando é medida 

a metragem, mas os funcionários que medem estão quase todos parados. Finalizou 

dizendo que trabalhando junto poderemos fazer uma Cacimba de Areia melhor. Por 

último falou a vereadora Fabíola Alves Ferreira, que cumprimentou os presentes e 

comentou sobre o Requerimento n.º 004/2021, dizendo que o site da Câmara é 

atualizado diariamente e que qualquer dúvida terá o prazer em ajudar. Deixou Voto 

de pesar pela família de Dimas de Tião e Antônio de Galdino. Fez um breve 

comentário sobre o Requerimento de Voto de Aplausos ao jornalista Jordan 

Bezerra, apresentado pelo vereador André, por considerá-lo uma justa homenagem. 

Finalizou parabenizando a Vigilância Sanitária, que vem trabalhando com ênfase 

em cumprir o Decreto do Governo do Estado. Não havendo mais oradores inscritos 

o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando foram 

colocados para discussão e votação o Projeto de Lei n.º 001/2021 - Dispõe sobre a 

fixação do salário mínimo nacional no âmbito da Administração Municipal, e dá 

outras providências; Projeto de Lei n.º 002/2021 -  Autoriza a concessão de bem 

imóvel municipal mediante termo de cessão de uso e dá outras providências; Projeto 

de Lei n.º 003/2021 -  Autoriza a concessão temporária de bem imóvel municipal 

mediante termo  de cessão de uso e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 

004/2021 – Dispõe sobre desmembramento da Secretaria Municipal de Cultura, 

Esportes e Turismo e a criação da Secretaria Municipal de Cultura do município de 

Cacimba de Areia, e dá outras providências, que foram todos aprovados, em 

primeira votação, por unanimidade. Em seguida foram colocados para discussão e 

votação os Requerimentos de n.º 001/2021, 002/2021, 003/2021, 004/2021 e 

005/2021, que foram todos aprovados, por unanimidade. Não havendo mais matéria 
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para apreciação do Plenário, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, marcando outra para o dia 

primeiro de março de 2021, no mesmo local e horário regimental. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 25 de fevereiro de 2021. 

 
______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

André Almeida de Oliveira 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Everton Silva Campos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


